ol
S
A

14
23 %7

5
3
@

15
22 %x 13

Broele]ef;

=
—

ZlobEs 2 b o) £8.0] 49147} 2 &




4

o
<p

.

ul

gu]

s
s

=t

.l

A KB o <R




oS 5 Ao 1do R &2 2 A9
@D 0.363636--- = 0.36 @2.456456~ = 2.456
® 0.053053053--- = 0.053 @ 1.2777---=1.27
(3 0.342342342--- = 0.342

@ 2.456456 - - - = 2.456




@0

® 26




51
180
@ 0.512512512---

D 3.141592- -

W
0
H
0
~
o -
N
MI
o}
<
o
3¢
CI
{F o
o —
or =Y
N Il
e
& 5|
ol
ok ©




17NO

10

-

ull

35
200a

23 X 5a

wH7F2 EE 5 & FOZ o]Fof

Fe82 =10 ot




7.

o0& T &4 %

gO
r[o

72
.. . 178 . ..
® 042<0.4 @ 1.79 = 5 @ 0.6 > 0.60
) 994
@ 9.9=10 01004_
® 10.04 =

1004 - 100 904
90 B

90




olJ
T
A

@ 90 ® 99

® 18

~&B

il
9

0.7

7

ol

A

tEE A9 ghol & = gle

1= 99] Hjg0]ofo} 3

wehA] A
olc}.




ol

i

T
250
21
42

©
®

© 3.14159---
3
120

3
10
24
360

=
imy
iy
4
<=
<
ol
ok
=
<
il
or
N
~d
ad” —
T <
y o d
.O_ __01_
= %
< 10
o ™ | X
< 2
o ol
o B olg
iy
~ A ©

(

© 3.14159- - -

24

3
2X3%X4xX5

@




QQLO] B a47t 5] e Bro 2,5 0]9]9] 4
X5Xa

%7} 9loloF sH=t, 0 0] ghol B 4 A% 4
9o1u+.

% X]- 'L_TL_




11.

M

G T adw epE?

@ 2803 @ 2803 @ 2.803 @2.83 ® 2.83

17+ 6 = 2.83333 ... = 2.83




12.

1Rt E A% a o tiate] b = (999.9 - 99.9) x

Hop Z Aded W, o of HUHge x2St Hsgte y 2t

x -y ©] gL Fafofet,
=4

>
|> b= 36

oH =

B

13
100 X a

o

(999.9 — 99.9) = 1000 — 100 = 900

13 9x13
b: =
900><100><a a
p=2B oy ugagazons
a

L x—y=36

a 9] HWZE 13 x 3 = 39 o] H%3t2 3 ojch




® 0.9=0.89

@1:0%

0.9

D 1=

® 0.1 =0.09

@ 1.9=1.89




14.

3440235 5 242 1 o], £344 0235 5 x 2 51 A
st} Qtk, ojuff, 71 Helgh 4129
@ 100x —x @ 1000x — x ® 100x — 10x

@ 1000x — 100x QlOOOx 10x

~&B ~

10002=285.3535+
-) 10z= 2.3535-
9902=233

wHebA] & 1000x — 10x ©] T,

gl



. 341 73-7
41 = =— =
v 65 26 o %4
62 =—— 418 = 2
3 0.62 25939 2 @ %0
253 ="
G, 99

. 341
@ 0.341 = 999

L T=T7
@173 = 5

. 62-6
® 0.62 = 50—

.. 418-4
@ 4.18 = %
®253= 2222

99




16. A% x.y of fste] 0.30i = == & o, o] £ WEA7IE xy

of thate] xxy o] g2 Fatofzt. (T, xy < 500 )

> E

> HeH: 300

B \

)_6_300+x—3_ 297 + x

0.30
990 990
Yo yX3 3y
330 330x3 990
= 27Ex 3 gz o9y xo 3y

" 990 990
ojuj, 3y =3 o] o] B & 297 + x & 3 o] HjS=0]ofof Gie},
mEhA], 0 < x <9 9 AFo]BZ x = 3,6,9 o|th

x=3%¢ ™, y=100

x=6¢ M, y=101

x=9¢ o, y=102

Soxxy =300 (v xxy<500)




17. ofd zdsof 1.5 & Fallof & A-S A%Eate] 1.5 2 FAHY A
Qo] 2471 0.5 7F = Qe viE A Alatet gk Aot

> E:

> Heh 14

B ,

xXx15-xx15=0.5

14 15> 1
(5 -) =xx 5 =03

x=9
14
Ht= 7| AAkstHA 9><15_9><3:14




18.

NOFES A B 284S LY, st 2212 B Holy
o] 0.4 o] BT, AU BRE FF HolA o] 0.47 o] H9lc}.
o] u, 7|OFE A S T5hu?
40 41 42 43 47
O Py CP5% Wy 0O
_ .. 41
©° 1041 = —
Sht - 0di= o,
. 43
A 0. = —
Y @ 047 )

webd] 7L9) Tjeprin
A7 B 2y 43
Gt Eam) — g9~ AT




19.

B 02 phw e §8457) Ha, 7ok vehi

15
Dol ol a4 b2 A7 (10 <a<20)

@ 34 (@)43 ® 48 @ 55 ® 59

~&B

a a 3

150 2x3x52 b

a =322 7}AHoF S, 10 < a < 200]0]oF St 2
a=3>%x2=18,b=25

a+b=18+25=143




%—% 252 el o, A4 ofl 2 R Zhe] o] AR
=3 ol 100 A 22 0] 24747 o] 2 Ftoiet,

= 1.i428570]2

| oo

100 = 6x16+4°]
447

B2 (14442+48+547)x16+(1+4+2+8) =

2 230 o] 27 67}




21.

4, )
=>4 A ], 10%x — x &] 3k Fotoiet.
> E:
[> HE: 571428
4
B = 0.571428571428 - -- ©| 1L
06x = 571428.571428 --- 0|22

106x —

x = 571428 o]t}




O A& W55k 0 o] obd =22t a,b,¢,d, e ©] T& F5HH?

abcde — ab _ 24301

O-abcde = —54560 = 99900

@9 @16 ® 24 @ 28 ® 31

B

24301
0.abcde = 30

99900
ut2kA] 24301 = abede — 24
abcde = 24301 + 24
.. abcde = 24325
La+b+c+d+e=16

o|B g gp = 24 o[t}




23. % <04 < ; ol 1% A 2 Tajolat,

Ch "
H =

>
> =gt 5

od =




Tl 2p1%) 2 o, x

ot

S

9

100 ©]

1

1

kel el A%E 7

(&, x= AAa7F ok L, k

*
24

X =

24.

5

7 5171 §]

in
d
__01_

o

T

k_
LA
whatA]

29

k .
23 %3’

,33-4=29




25. b Astoler.

01+02+03+04+ +@
2 3 4 9

» £

> X 1




